Démarrer votre Ticwatch

Bluetooth Appariement:

Utilisez le compagnon de Ticwear (l'app de Ticwear sur votre phone) pour scanner le code QR sur votre montre afin de démarrer l'appairement Bluetooth.
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Personalisation:

Personalisez vos paramètres avec le guid dans la compagnon Ticwear.

3.Synchroniser les Données avec Votre Téléphone:

Veuillez attendre avec patience pendant ce processus et ne pas quitter la compagnon Ticwear. Veuillez ensurer que la distance entre votre montre et votre téléphone est moins de 80 pouces.
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4.Authorisation:

Veuillez accepter tous les requêtes d'authorisation de Ticwear pour que vous pourriez utiliser toutes les fonctions de Ticwear. 

Introduction des Fonctions Principales:

App Sports Intuitif
Ticwatch 2 vous aide à enregistrer votre record précédent et mémoriser vos réalisations, tout sans un téléphone.

Mémoriser des activités variées, définir vos objectifs d'entraînement, et se lancer.

Cadran de santé affichera les informations sur votre santé telles que le rythme cardiaque, la consommation de calories, et etc.
Ticwatch 2 enregistre les activités sur votre téléphone et les synchronise avec Google Fit, Strava et Runkeeper!

GPS Intégré
Vous pouvez suivre votre entraînement sans téléphone.

Le GPS intégré enregistre avec précision la vitesse, la distance, et votre objectif de l’achèvement pour toutes les séances d’exercices.

Vous pouvez utiliser votre téléphone pour réviser votre plan d’exercices et votre état de santé détaillé.

Santé & Forme

Les capteurs puissants de Ticwatch 2 suivent avec précision les données en temps réel de fréquence cardiaque, la vitesse, la distance et l'emplacement GPS. Pas besoin d'apporter votre téléphone lorsque vous sortez pour une course; Ticwatch 2 sauvegarde et partage votre activité avec votre téléphone et Google Fit! Synchronisez avec un casque Bluetooth pour écouter de la musique pendant le déplacement.

Notifications Facile-à-lire

La ‘chronologie’ de Ticwear notifications OS Facile-à-lire vous permet d’accéder rapidement à votre messagerie et calendrier et reste organisée. 
Simplement frotter vers le haut pour voir toutes les notifications et frotter vers le bas pour voir vos bascules de réglage rapide.
Expériences de client simples et efficaces.

Business & Notifications

Avec interaction vocale, vous pouvez maintenant fixer des notifications, des rappels et des rendez-vous de calendrier en quelques secondes. Le temps d'entrées manuelles sont derrière nous.

Assistance à Main Libre

Ne mettez jamais votre sécurité en danger. Pendant la conduite, il suffit de basculer votre poignet pour répondre ou raccrocher un appel téléphonique. Répondre aux appels téléphoniques en haute voix avec le haut-parleur intégré de Ticwatch 2's. Utilisez un geste flip pour activer l'interaction vocale et rechercher des informations sur la route.

Tips:
Interaction Vocale

Consulter la météo, parcourir les restaurants locaux, faire des appels téléphoniques, répondre aux messages ou appeler un Uber. Dites simplement: "Ok, Tico".

Contrôle Tactile

Accéder à toutes les choses dont vous avez besoin avec un simple frottement sur l'interface d'utilisateur cubique de Ticwatch 2.

Chatouille

Signature breveté bande de contact latéral. Défiler, sélectionner et zoomer sans couvrir votre écran.

Flip & Frappe

Contrôle innovant des gestes. Retournez votre poignet pour faire un appel rapide ou activer l'interaction vocale. Frappez la montre deux fois pour alterner les chansons.

Paume

Obscurcir la montre en mode furtif avec une simple pression de la paume.
